

Родился 12 апреля 1964 г. В пять лет упросил родителей купить баян. В семь лет пошел в музыкальную школу. Отучился три с половиной года и бросил. В шестом классе - увлечение гитарой, дворовые песни, В седьмом классе - школьный ВИА, играли на танцах.

{phocagallery view=category|categoryid=12|limitstart=2|limitcount=4|imageshadow=shadow1}

В 1983 г. пошел в армию, попал в оркестр во Владивостоке, играл на корнете, попутно играл на свадьбах со сверхсрочниками.

После армии поступил в Владивостокское музыкальное училище, работал в джаз-роковых коллективах, работал в ресторане.

В 1986 г. вернулся в Красноярск, начал работать в знаменитой красноярской рок-группе "Амальгама", играл на всех рок-фестивалях, лучший гитарист первого рок-фестиваля в Сибири (1987 г., Барнаул).

С "Амальгамой" выпустил два альбома.

С 1993 г. в группе "Яхонт". Покинул группу в 2004 г.

{loadposition vk-joomla}